

黑龙江出台“十四五”文物事业发展规划

看金上京会宁府、牡丹江边墙“活起来”

生活报讯 (记者吴海鸥 薛宏莉)记者获悉,3月21日,黑龙江省文化和旅游厅印发《黑龙江省“十四五”文物事业发展规划》(以下简称《规划》),对“十四五”文物事业进行谋篇布局,推动文物“活起来”,讲好黑龙江故事。

据介绍,黑龙江地处祖国东北边疆,文物资源丰富,历史链条清晰,各类文化遗产真实生动地反映了中国东北远古文明的起源、疆域形成、民族融合迁徙和近代化进程,是各族人民共同开发、保卫、建设黑龙江地区的实物载体。“十三五”期间,全省文物保护理念不断更新,文物资源系统保护、科学研究、依法管理、合理利用得到不断加强,文物事业得到蓬勃发展,为继续迈上新台阶奠定了扎实基础。

《规划》紧密结合黑龙江省情实际编制而成。明确了“十四五”时期黑龙江文物事业发展的指导思想和基本原则,科学设定了2025年主要目标,系统谋划了不可移动文物、考古、革命文物、博物馆四个领域工作。其中,重点围绕加强文物资源管理、强化文物古迹保护和利用、推进文物安全工作、推进考古发展、加强考古研究、健全考古制度、强化革命文物保护利用顶层设计、完善革命文物基础数据建设、加强重点革命文物审批保护管理、推动革命文物活化传播展示、推动革命文物与旅游融合、优化博物馆体系布局、强化可移动文物征集和保护、提升博物馆服务能力14项主要任务有序推进。

《规划》的出台,意味着“十四五”文物事业发展的路线图和任务书已经绘就。黑龙江省文化和旅游厅(黑龙江省文物管理局)将进一步细化各项举措,加强部门协同,全力抓好规划落实,奋力开创全省文物事业高质量发展新局面。



双色球头奖开出18注594万

奖池 17.97亿

3月20日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022030期开奖。当期双色球红球号码为12、23、24、26、27、30,蓝球号码为05。

当期双色球头奖开出18注,单注奖金594万多元。这18注一等奖花落3

地:浙江1注、山东5注、广东12注。二等奖开出55注,单注金额38万元。当期末等奖开出1325万多注。

当期全国销量为3.76亿多元。计奖后,双色球奖池金额为17.97亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万元。

据中彩网



7注一等奖出自惠州一地

其中一票独揽4195万



3月15日双色球游戏第2022028期开奖,当期全国开出9注一等奖,单注奖金为699万多元,广东爆出7注双色球一等奖。经了解,7注一等奖全部出自惠州市仲恺高新区,花落两家投注站,其中一票独揽双色球4195万元。

高邮彩友捧回“好运十倍”40万大奖

3月14日,从江苏省扬州市福彩中心传来好消息,高邮一位幸运彩友前来兑取刮刮乐“好运十倍”40万元大奖。

据中奖的幸运女士介绍,前一天她在高邮市吾悦广场逛,看到许多人在智能投注机那里刮彩票,于是她也选了几张“好运十倍”试试手气,没想到运气这么好,竟然中了大奖。她开心地一夜都没睡好,第二天一大早就从高邮赶到扬州兑奖。

据悉,这是半年内高邮市中出的第三个刮刮乐大奖。

据江苏福彩微信公众号



助农电商平台
回馈生活报读者
福建武夷山直邮
简包装 喝好茶
价格一降到底/免费包邮



大红袍 6泡
原价 19.9元/盒
特惠:买2盒送1盒

订购 13613600156



果香小种 10泡
原价 25.9元/盒
特惠:买2盒送1盒

订购 13613600156



大红袍半斤装
原价 98元/盒
特惠:买1盒送1盒

订购 13613600156



正山小种:158元/250克
赠送:98元大红袍/250克

订购 13613600156

百业信息

电话 13796106320

哈尔滨智企企业管理有限公司
主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新技术企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。

联系电话:王经理

13101500809

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装、整屋家具定制;承接同行业单柜体定制;一站式服务—设计+加工+安装。
橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司。

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

中缝刊登的信息不作为双方交易的法律依据,交易时请认真核实相关证据,谨慎付款,自行承担法律责任。

东航一架载132人客机坠毁

部分残骸找到
救援正在进行

事故原因还在调查中



现场明火已扑灭

17时15分,据广西壮族自治区应急管理局应急指挥中心主任陈捷介绍,目前已经启动一级应急响应,市县救援力量已经到达事故现场,现场明火已经扑灭,搜救工作正在有序进行。

事故地点是三面环山的山坳,没有通电,进入山坳只有一条小路,大型救援装备上不去。广西壮族自治区气象局决策服务中心消息,冷空气前锋预计今晚后半夜开始影响广西藤县,受其影响,今晚后半夜开始藤县将有一次降温降雨天气过程,对救援工作带来不利影响。

已找到部分残骸和碎片

17时26分,记者获悉,广西第一批消防救援117人已到达梧州坠机现场,已在现场成立搜救前线指挥部。广西消防已抽调650人,分三个方向赶赴现场开展搜救工作。

18时许,已经找到了失事飞机的部分残骸和碎片。

东航停飞全部737-800客机

记者从波音中国获悉,波音中国有关负责人表示,波音方面已经看到了相关报道,正在收集更多信息。

记者从中国东航方面获悉,东航空难发生后,东航目前已经将该公司所有737-800执飞航班的飞机全部控制在地面,空中的航班落地后不再执行航班。

2022年3月21日
东方航空一架波音737客机
在执行昆明至广州航班任务时
于梧州上空失联



东航开通家属
应急援助专线

17时08分,记者获悉,东航已启动应急机制,派出工作组赶赴现场,并已开通家属应急援助电话:4008495530。



新华社发